1. 4002 – 2004 väärtus?

A. 2004
B. 2002
C. 2000
D. 1998
E. 1996

2. 30 õpilasel on 25 erinevat sünnipäeva kuupäeva. Milline on suurim arv õpilasi, kellel on sünnipäev samal kuupäeval?

A. 2

B. 3

C. 4

D. 5

E. 6

3. Neli nendest arvudest moodustavad paarid, mille summa on 98 765. Milline arv on liigne?

A. 37 373
B. 45 678
C. 53 087
D. 61 392
E. 70 082 
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Milline on a + b + c + d + e + f väärtus?

A. 360(
B. 540(
C. 720(
D. 900


E. see sõltub kolmnurgast

5. Kahe arvu summa on 2. Nende vahe on 4. Nende korrutis on

A. –8

B. -3

C. 0

D. 3

E. 8

6. Riigis Itsee kasutatakse aibaara numbreid. Nad on sama kujuga kui araabia numbrid, ainult st, “0” on “9”, “1” on “8” jne. Kuid nad kirjutavad arve ikka vasakult paremale ja kasutavad samu tehete märke. St, näiteks nad kasutavad 62 arvuna, mis meie paneme kirja nagu 37. Mis Itsee elanikud kirjutavad vastuseks nende süsteemis kirjapandud avaldisele 837 + 742?

A. [image: image33.png]


419
B. 580

C. 1579
D. 5317 
E. 8420


7. Milline järgmistest sirgetest lõikab värvitud osa pooleks? 

A. XA

B. XB

C. XC

D. XD
 
E. XE

8. –

9. Kõikide alljärgnevate risttahukate ruumalad on võrdsed. Millisel on suurim täispindala?
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10. Leia arvude 
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 keskmine.
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11. Joonisel on kujutatud ruudukujuline tahvel, valgete ja mustade ruutudega. Suurel tahvlil, mis on värvitud sama põhimõttega, on 49 musta ruutu.  Mitu valget ruutu on suurel tahvlil?

A. 176
B. 196

C. 245

D. 289
 
E. 392
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Antud kujund on moodustatud 16 cm lõigu ja kahe veerandringi abil. Ühe veerandringi keskpunkt asetseb lõigu kekspunktis. Mis on saadud kujundi pindala (cm2)?

A. 64

B. 16(

C. 32 + 16(

D. 32(
 
E. 16 + 8(


13. Neli nendest punktidest asetsevad ühel ja samal sirgel. Milline punkt ei asetse sellel sirgel?

A. (-3; -3) 
B. (-2; -1)
C. (2; 51)
D. (4; 11)

E. (5; 13)
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Liitmise mõistatuses iga täht kujutab erinevaid nulliga mittevõrduvaid numbreid. Milline on 
a + w + a + y väärtus?

A. 13

B. 15

C. 16

D. 17
 
E. 18


15. Ühte kolmnurkadest tegelikkuses ei ole võimalik konstrueerida. Millist?
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16. [image: image38.png]


Kui antud mustrit jätkata, siis milline arv kirjutatakse täpselt 400 alla?

A. 438
B. 439

C. 440



D. 441
 
E. 442

17. A, B, C, D, E, P ja Q on punktid arvteljel, mis on kujutatud joonisel. Üks punktidest kujutab arvude P ja Q korrutist. Milline?

[image: image8.png]


 

A. [image: image39.png]


                  B.
       C.

D. 
 
E. 

18. Kolmnurgas PQR nurk O on täisnurk ja nurk QPR on 60(.  Nurga QPR nurgapoolitaja lõikab QR punktis S (vt. joonist). Milline on suhe QS : SR?

A. 1: 1
 B. 1: 
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D. 1: 
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 E. 1: 2 
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Risttahukas mõõduga 3 ( 4 ( 5 oli tehtud ristkülikukujulised augud kõikides tahkudes. Joonisel on kujutatud saadud keha ees-, külg- ja pealtvaated. Milline osa esialgsest risttahukast on alles jäänud? 
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20. Milline on suurim 2 aste, millega jagub arv 1272 – 1? 

A. [image: image41.png]
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B. 27

C. 28

D. 263
 
E. 2127
21. Ruut on jagatud neljaks ristkülikuks ja väikeseks ruuduks, nagu on näidatud joonisel. Väiksema ruudu pindala on ¼ suurema ruudu pindalast. Milline on ristküliku lühema ja pikema külje suhe?

A. 1: 
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 B. 1: 
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C.1: 2 

D. 1:3

 E. 1: 4

22. Matemaatika testis on N küsimust, esimese q küsimuses saab m punkti iga õige vastuse eest ja ülejäänud küsimustes on m + 2 punkti iga õige vastuse eest. Milline on maksimaalne punktide summa selles testis?

A. (m + 2)N – 2q
B. NM

C. Mq + (m + 2)q
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D. N(m+1)
E. Nm + q(m + 2) 

23. Joonisel täht S on moodustatud kahest kaarest KL ja MN, iga kaar moodustab viis kaheksandikku ringi ümbermõõdust raadiusega 1 ja sirglõigust LM, mis on mõlema ringi puutuja. Nende ringide ühise puutujaga puutuvad ringid vastavalt punktides K ja N. Milline on LM pikkus?
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B. 3 - 
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C. 2 

D. 
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24. Kui p, q ja p – q on kõik positiivsed täisarvud, siis milline arvudest on kõige väiksem?

A. 
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25. Joonisel on kujutatud ruut kahe sirgega, mis läbib nurka ja vastaskülje keskpunkti. Kahe sirge vahele mahub ristkülik. Millise osa ruudust võtab enda alla värvitud ristkülik?

A. 
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